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Exercice 0
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Exercice Il

1)E = AnB
F = AUB
= AnB
H = AnB
= (AnB)U(ANB)

2) D'aprés 1'énoncé p(F) = 1 car au moins un des deux distributeurs fonctionne !
p(G) = O car G est un événement impossible.

Enfin : p(F) = 1 = p(A U B) = p(A) + p(B) — p(4 " B)

Donc:1 = 0,8 + 0,6 — p(4nB) donc p(AnB) = 0,8 + 0,6 — 1 = 0,4.

3) C'est faux : prenons pour contre-exemple celui de la question 2) :

p(AnB) = 0,4 tandis que p(4)xp(B) = 0,8x0,6 = 0,48.

Or 0,4 # 0,48, donc p(4 N B)# p(A)xp(B) : I'affirmation énoncée est donc fausse !
Exercice Il

Ci-apres:
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Exercice IV
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Exercice V
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Exercice VI
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